VASTE COMMISSIE VOOR TAALTOEZICHT

NEDERLANDSE AFDELING

Zitting ven 28 januari 1973
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Nr. 3518/11/N

De HNederlandse afdeling,

Gelet op het verzoek van 26 juli 1972 waarbij het feit

wordt aangeklaagd dat een franstalig technicien van de dienst Aanbestedingen

van het gewestelijk kantoor van de R.T.T,, Jan Steensstraat nr, 11 te
Brussel een in %t Frans gesteld bericht aan een Nederlandstalige inwoner

van Beersel heeft achtergelaten in verband met een herstelling asan de
telefooninstallatie;

Gelet op de artikelen 60, § 1 en 61, §§ 5 en 6 van de op
18 juli 1966 samengevatie wetten op het gebruik van de talen in
bestuurszaken (S.W.T.);
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Overwegende dat op grond  van de samenstelling van de
wachtrol een franstalig technicien werd gestuurd; dat deze laatste een
franstalig bericht heeft achtergelaten; dat volgens de verklaringen van
de R.T,T. voor het betrokken kantoor de Nederlendstalige formulieren

voor de berichten tijdelijk ontbrakeni

Overwegende dst de werkkring ven het bevoegde kantoor
T, gemeenten uit Brussel-Hoofdstad en gemeenten uit het Nederlandse
taalgebied bestrijkti dat dit bevoegd kantoor T.T. een gewestelijke dienst
is in de zin van artikel 35, § 1 b, 8. W.T. en dat overeenkomstig dit
artikel deze dienst onder dezelfde taalregeling valt als de plastselijke
diensten gevestigd te Brussel-Hoofdstad (artikel 17 en volgende van de
S.W.T,); dat krachtens artikel 17, § 1 A, 2° 8,W,T, de zaak in binnendienst
uitslultend in het Nederlands diende behandeld te worden, dat een
Nederlandstalige technicien met het nazicht en met de uitvoering der wer-

ken diende belast te worden en dat dephalve de mededelingen door deze
dienst ean de particulieren perieht.in diezelfde tanl dienden gesteld;

.

Om deze redenen besluit eenparig als volgt te

adviseren ¢

Artikel 1.~ Het verzoek is ontvankelijk en gegrond. De mededeling san de
abonnee diende overeenkomstiz de artikelen 35, § 1 b en 17, § 1 A van

de S.W.T. in het Nederlands gesteld te zijn. De dienst diende over
Nederlandstalige formulieren met het oog op de mededelingen aan

Nederlandstalige particulieren te beschikken.

Artikel 2.- Afschrift ven deze beslissing zal worden genotificeerd aan
verzocker, aan de Minister van P.,T.T., aan d¢ directeur-generasl van
de Regie van Telegraaf e¢n Telefonie en aan de leidende ambtensar van

de dienst Aansluitingen ven de R,T.T., Steensstraat te Brussel,

o/



Artikel 3.~ De Minister van P.T.T. wordt verzocht de maatregelen te
treffen om de herhaling van soortgelijke miskenning van de taslwetgeving

te voorkomen.,

Artikel 4.- Overeenkomstig artikel 61, § 3, 2de 1id SW.T, wordt de
Minister van P,T.T. verzocht de V.C.T. mede te delen welk gevolg san dit

advies wordt gegeven.,

Gedesan te Brussel, 23 januari 1972.

DE SECRETARIS, DE VOORZITTER,
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